ŠTYRI DNI PRE TEBA!!!

...za múrmi kláštora s bratom šavlom...

(Termíny a témy duchovných cvičení)

29. 10. - 1. 11. "raz keď si prídeš po mňa, priateľka moja čierna..." (Utrpenie a smrť 

v živote človeka. "Dušičkové" rozjímanie o utrpení a smrti).

19. 11. - 22. 11. "moje lepšie ja..." (Ja a Boh, ja a človek, ja a ja).

23. 12. - 27. 12. "keď Boha volám po mene..." (Vianoce v kláštore).


CENA ZA DUCHOVNÉ  CVIČENIE BRATA ŠAVLA JE 1999 KČ. V CENE JE DUCHOVNÝ PROGRAM, UBYTOVANIE  A PLNÁ PENZIA.

KONTAKT:  tel.:  00420 731 598 985,  e-mail: recepce@zeliv.eu, www.zeliv.eu



BRAT ŠAVOL je premonštrátsky kňaz a básnik. Pred vstupom do kláštora bol politický reportér a moderátor v Rádiu Twist. Je autorom desiatky reportáží 
a rozhovorov, ktoré časom zľudoveli. Jeho rozhlasové reportáže boli monitorované svetovými agentúrami. Priebeh jeho rozhlasového komentovania udalostí zatýkania bývalého slovenského premiéra Vladimíra Mečiara v jeho vile Elektra priniesla na svojich stránkach CNN. V Rádiu pripravoval reláciu SAUNA. Jej hosťami boli okrem iných: Hana Zelinová, Blahoslav Hečko, Mária Kráľovičová, Katarína Kolníková, Milka Zimková, Rudolf Schuster, generál Alojz Lorenc, Albano Carissi, Carlo Ponti ml., Elena Obraztsová, Grigorij Javlinskij, Jan Saudek a iní. Ako spolutvorca ŽURNÁLU RÁDIA TWIST dostal v roku 1996 cenu Literárneho fondu. 
V roku 1999 prinášal spravodajstvo z vojnovej Juhoslávie. Je autorom knihy BIĽAKOVO SVEDECTVO. V roku 2000 spolu so Sárou Saudkovou vydal knihu básní ČLOVEK. V roku 2004 mu vyšiel denník ZA MÚRMI KLÁŠTORA, v roku 2007 vo Vydavateľstve spolku slovenských spisovateľov básnická zbierka MOJE LEPŠIE JA.
V roku 2009 absolvoval Teologickú fakultu Univerzity Karlovej v Prahe. Pôsobí ako kňaz. Píše básne a dáva duchovné cvičenia.

Brat Šavol je aj na www.facebook.com

