Jeden  Tvoj dobrý skutok dnes... 
...znamená pre niekoho zajtrajšok. 
Slovenská Katolícka charita
Od 1. 7. do 30. 9. 2009 môžete prispieť zaslaním DMS správy Slovenskej katolíckej charite a ich projektu „Človek v núdzi – pomoc deťom a ženám postihnutým chorobou HIV/AIDS v Afrike a Ázii II“. 

Stačí odoslať SMS správu s textom DMS CHARITA na číslo 877. 

Slovenská katolícka charita (SKCH) je účelové zariadenie cirkvi a náboženskej spoločnosti, ktoré vzniklo už v roku 1927 a jeho činnosť bola obnovená v roku 1989. Poslaním SKCH je účinne pomáhať každému človeku v núdzi. SKCH sa snaží prostredníctvom rôznych aktivít povzbudzovať spoločnosť, aby sa stala citlivou na problémy ľudí vo svojom okolí i v zahraničí. 

Cieľom projektu je pomoc centrám, ktoré sa starajú o pomoc sirotám a ženám postihnutým chorobou HIV/AIDS v Ázii (Vietnam – Mai Tam Centrum ) a Afrike (Namíbia). 

Mai Tam centrum v Ho Chi Minh vo Vietname začalo svoju činnosť v júli 2005. Dom pre chorých na AIDS je rozdelený na dve časti. Jedna časť má kapacitu asi 50 lôžok a sú v nej deti. V druhej časti sú tehotné ženy HIV+. Mai Tam Centrum pomáha HIV pozitívnym ženám a deťom, ktoré boli odvrhnuté ich rodinami. Projekt je umiestnený v diskrétnej časti predmestia. Momentálne žije v dome 48 detí a 23 pozitívnych matiek. Každému dieťaťu, ktoré príde do centra ako sirota, je pridelená opatrovateľka, aby starostlivosť o choré deti bola čo najefektívnejšia. V centre je zaužívaný rodinný model, kde staršie deti pomáhajú mladším a tiež pomáhajú pri domácich prácach ako je napr. varenie. 

V Rehobothe, v Namíbii pomoc poskytuje 85 dobrovoľníkov rozdelených do 11 skupín. V rámci pomoci dobrovoľníci poskytujú aj vzdelávací program zameraný na prevenciu. Ročne tento vzdelávací program absolvuje asi 675 sirôt a detí v zlých rodinných podmienkach. Práca dobrovoľníkov je zameraná na zvyšovanie verejného povedomia o HIV, odstránenie stigmatizácie a sociálneho vylučovania ľudí už nakazených HIV. Dobrovoľníci tiež poskytujú stravovanie pre siroty, ktoré stratili rodičov kvôli AIDS. 

Získané finančné prostriedky budú použité na použité na konkrétnu pomoc deťom, ktoré stratili rodičov kvôli AIDS a tehotným ženám pozitívnym na HIV: zdravotnícky materiál a lieky, strava a potravinové balíčky, prevádzka centier pre chorých na AIDS. 

Cena Darcovskej SMS správy je 30 Sk/1 euro.Viac informácií na http://www.darcovskasms.sk/index.php?page_id=komu_charita alebo tu: http://www.charita.sk/news.html?nid
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